

Elektroničke usluge Zavoda

Elektroničke usluge HZMO-a dio su elektroničkih javnih usluga u okviru projekta e-Građani preko kojeg se omogućava pristup svim elektroničkim javnim uslugama na jednom mjestu, na internetskoj adresi sustava www.gov.hr ili na Korisničkim stranicama Zavoda www.mirovinsko.hr

Pristup elektroničkim uslugama Zavoda omogućen je svima koji posjeduju barem jednu aktivnu vjerodajnicu, koja je integrirana s NIAS-om. Pozivamo sve građane, koji nemaju aktivne vjerodajnice da u poslovnicama Financijske agencije (FINA) zatraže jedinstveni elektronički identitet (vjerodajnica) te da koriste i ostale usluge dostupne na Korisničkim stranicama Zavoda www.mirovinsko.hr ili usluge dostupne u sustavu e-Građani. Najčešće korištena elektronička usluga sustava e-Građani je usluga Osobnog korisničkog pretinca (primanje obavijesti iz sustava javne uprave) i usluga Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje - Elektronički zapis o radnopravnom statusu - ERPS (tzv. elektronička radna knjižica).

Elektroničke usluge Zavoda su:

- elektronički zapis o radnopravnom statusu (tzv. e-radna knjižica / ERPS)
- informativni izračun mirovine
- uvid u podatke o prijavama na osiguranje i odjavama s osiguranja
- uvid u podatke o stažu, plaći i osnovici koje je za pojedine godine prijavio poslodavac
- uvid u podatke o drugom dohotku na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje
- e-Potvrde iz mirovinskog sustava (Potvrda o podacima o stažu i plaći, Obavijest o ostvarenom drugom dohotku, Potvrda o korištenju prava iz mirovinskog osiguranja)
- Kalkulator doplatka za djecu
- uvid u podatke o školovanju radi ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu

Pretkompletiranje podataka

Pretkompletiranje podataka jedna je važnijih elektroničkih usluga kojom budući umirovljenici mogu (popunjavanjem tiskanice Obavijesti o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu) iskazati namjeru odlaska u mirovinu i to 12 mjeseci prije podnošenja zahtjeva za mirovinu i time, unaprijed, započinje prikupljanje nedostajućih i verifikacija postojećih podataka o stažu i plaći iz hrvatskog osiguranja. Pretkompletiranje podataka omogućava **brže ostvarivanje prava i točniji informativni izračun mirovine.**

Besplatni informativni izračun mirovine

Usluga besplatnog informativnog izračuna mirovine jedna je od najpopularnijih elektroničkih usluga HZMO-a, putem koje korisnici mogu saznati informativnu visinu mirovine prema dostupnim podacima o stažu i plaći.



Potvrda o podacima o stažu i plaći

Ako je osiguranik prijavljen na mirovinsko osiguranje u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje (ili je svojstvo osiguranika imao ranije), može dobiti **potvrdu o podacima o stažu i plaći.** Potvrda sadrži podatke o stažu, plaći i osnovici koje je za osiguranika za pojedine godine uspostavio poslodavac, te podatke o poslodavcu, odnosno obvezniku podnošenja prijave (naziv i adresa), godini prijave, beneficiranom stažu, o naknadi plaće za bolovanje i sl. Ako osoba nije bila osiguranik, ili ako za osiguranika nisu evidentirani podaci, izdaje se negativna potvrda.

Uvid u podatke

Korisnik ima uvid u vlastite podatke o stažu, plaći, prijavama i odjavama s osiguranja te može kreirati i valjani elektronički zapis o radnopravnom statusu (tzv. e-radna knjižica) koji sadrži podatke o prijašnjem i trenutačnom statusu u elektroničkom formatu (PDF-u) koji je moguće otisnuti ili poslati elektroničkom poštom, a potencijalni poslodavac može i provjeriti njezinu vjerodostojnost.

Obavijest o ostvarenom drugom dohotku

Ako je osiguranik ostvario drugi dohodak *na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje*, može dobiti **obavijest o ostvarenom drugom dohotku**. Osim podataka o drugom dohotku na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje, obavijest sadrži i podatke o poslodavcu/isplatitelju drugog dohotka, svoti drugog dohotka, stažu osiguranja izvedenom prema svoti ostvarenog drugog dohotka i sl.. Ako osoba nije ostvarila drugi dohodak ili ako za nju nisu evidentirani podaci, izdaje se negativna obavijest.

Potvrda da osoba je/nije korisnik prava iz mirovinskog osiguranja

Ovom potvrdom potvrđuje se je li osoba korisnik mirovine iz hrvatskog osiguranja ili nije. Ako je osobi koja traži izdavanje navedene potvrde priznato pravo iz mirovinskog osiguranja, ali se mirovina u tom trenutku ne isplaćuje (npr. jer je osoba ponovno zasnovala radni odnos), izdaje se negativna potvrda.

Uvid u podatke o školovanju

Korisnici prava na obiteljsku mirovinu ili doplatak za djecu mogu na Korisničkim stranicama Zavoda putem aplikacije **Uvid u podatke o školovanju radi ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu** provjeriti jesu li u evidencijama Zavoda ažurirani podaci o redovitom školovanju u tekućoj školskoj godini. HZMO pristupa podacima u e-Matici te razmjenjuje podatke o školovanju za učenike osnovnih i srednjih škola koji se školuju u Republici Hrvatskoj za školsku godinu 2016./17. Ako elektroničkim putem nisu preuzeti podaci o redovitom školovanju HZMO dostavlja i poruku u osobni korisnički pretinac.

Podsjećamo da **korisnici obiteljske mirovine – studenti** radi nastavnog korištenja prava, trebaju svake godine, do 10. listopada potvrdu o upisu dostaviti Zavodu.



e-Građani



e-prijave na osiguranje

Posebno treba istaknuti i uslugu za poslovne korisnike tzv. **e-prijave** (e-Mirovinsko), koja omogućuje poslodavcima, obveznicima podnošenja prijave na mirovinsko osiguranje jednostavnije poslovanje, uštedu vremena i brže podnošenje prijave, izravno iz vlastitog ureda ili doma, 24 sata dnevno. Prijave se podnose isključivo elektroničkim putem, uz iznimku poslodavaca koji zapošljavaju do tri radnika i koji mogu na klasičan način (na šalteru) podnijeti prijavu.

Naime, poslodavac (obveznik prijave na osiguranje) je dužan Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje dostaviti prijavu o početku osiguranja najranije **osam dana prije početka rada, a najkasnije prije samog početka rada**. Nakon dostavljanja prijave, poslodavac (obveznik) preuzima potvrdu u elektroničkom (PDF) obliku koja služi kao dokaz nadležnim tijelima da je prijava uspostavljena u zakonskom roku.

Osobni korisnički pretinac

Korisnicima mirovinskog primanja kojima HZMO provodi ustegu iz mirovinskog primanja, a dodijeljeno im je korisničko ime i lozinka za e-Građane, omogućen je uvid u podatke o obračunatim ustegama iz mirovinskog primanja putem Osobnog korisničkog pretinca. Podaci sadrže ustegu iz Obavijesti o mirovinskim primanjima za određeni mjesec, razvrstane prema vrsti i ukupnoj svoti ustega, mjesečnoj svoti ustega u kunama, nazivu pravne osobe ili imenu i prezimenu ovrhovoditelja/vjerovnika, broju računa te broju dokumenta.

POSTANI e-GRADANIN - nema više čekanja u redovima



INFOTELEFONI

01 45 95 011

01 45 95 022

radnim danom
od 8 do 16 sati

www.mirovinsko.hr

Newsletter HZMO uređuje:

Odjel za odnose s javnošću
A. Mihanovića 3
10 000 Zagreb

urednistvo@mirovinsko.hr